



## “一件新衣·壹点心意”公益活动启动

# 威海226名孩子喜获新衣

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 文/片 刘宁 苗润鹏 王震 李英豪



衣暖寒冬，让爱前行。1月12日上午，由齐鲁晚报·齐鲁壹点威海融媒体中心、共青团威海市委发起主办，威海经区德苑社会组织孵化中心协办的“一件新衣·壹点心意”公益活动启动仪式在西苑街道商圈党群服务中心举行，现场为前期征集的威海226名乡村、家庭生活困难的孩子送去230多套羽绒服、棉衣、冲锋衣。

活动从2020年12月启动筹备以来，立即得到了威海相关单位、组织学校的大力支持与协助。12日上午，“中国好人”、双举海参总经理李双举，共青团威海市委副书记张兴武，经区德苑社会组织孵化中心党总支书记、主任张春梅以及相关支持单位代表出席了活动。两位学生代表也利用课间时间参加了活动。

活动中，齐鲁晚报·齐鲁壹点威海融媒体中心主编范华栋向大家表达了诚挚的谢意并详细介绍了此次活动的开展情况以及齐鲁晚报·齐鲁壹点近年来融媒转型的情况。

临近春节，数九寒冬，威海气温持续在冰点以下，特别是乡村孩子、家庭生活困难孩子的冷暖牵动着每个人的心。齐鲁晚报·齐鲁壹点威海融媒体中心、共青团威海市委共同发起本次活动，就是要为乡村孩子和家庭生活困难的孩子添置一件新衣服，温暖迎接新年。前期通过连续报道，取得了良好的宣传效果和反馈。在共青团威海市委、经区德苑社会组织孵化中心的大力支持下，先后征集了226名符合条件的孩子。“中国好人”、威海双举海参总经理李双举第一时间表示要为其中100名孩子提供爱心赞助，为他们购买了过冬棉衣。共青团威海市委也于近期通过多方协调社会资源，为剩余126名孩子送去了新衣。威海龙头企业联桥集团获悉该活动后，也表示要发挥自身纺织服装方面的优势，为孩子们抵御寒冬贡献一份温度。

来自曲阜学校、羊亭学校、北洋职业技术学校以及康盛社区等单位代表，对本次活动给予了肯定，并代表孩子们向活动主办方和爱心企业的表示真诚感谢。李双举现场为两名学生代表换上新衣服并俯下身用心叮嘱孩子一定要好好学习、天天向上。启动仪式结束后，首批爱心新衣已运送到西苑街道，由工作人员转送到孩子们手中。

接下来，“一件新衣·壹点心意”公益活动还会征集更多孩子，将爱心延续。一件新年新衣，汇集的是来自社会各方的大爱和温暖，齐鲁晚报·齐鲁壹点威海融媒体中心将在公益路上继续前行，传播城市最美最真的声音。

### “中国好人”李双举：

### 关爱孩子成长，让公益事业延续下去

“一件新衣·壹点心意”活动启动筹备以来，“中国好人”、威海双举海参总经理李双举第一时间表示要为其中100名孩子提供爱心赞助，为他们购买了过冬棉衣。

启动仪式现场，李双举表示，感谢齐鲁晚报和团市委以及德苑社会组织孵化中心搭建的公益平台，非常荣幸能够参与这次公益活动。看到这么多的热心人士，共同走到一起，汇集社会各方的关爱，为城市的公益事业继续奉献力量，发光发热，他感到很欣慰。李双举说：“一直以来，我积极投身于公益事业，是因为小时候家庭困难，是党和社会对我的关爱，我才得以更好地成长，现在有了自己的事业，我应该力所能及地回馈社会。也希望更多的人加入进来，让公益事业延续下去。”

李双举现场为两名学生代表换上新衣服并俯下身用心叮嘱孩子一定要好好学习、天天向上。

### 威海10岁女孩

### 穿上了最喜欢的粉色新衣

小红(化名)今年10岁，是威海经区曲阜学校一名小学生，因为妈妈无法独立照顾她，母女二人一直跟着姥姥、姥爷生活。据了解，小红和她的妈妈在智力方面先天残疾，视力也不大好，在她出生四个月以后，父亲就抛弃母女二人，远走他乡，至今没有消息。

小红的姥姥心脏不好，还有高血压，需要常年吃药维持。姥爷双腿有腿疾，不能直立行走，因为经济困难，一直没有去医院进行手术。在社区的帮助下，小红的姥爷得到了一份去看山护林的工作，每年只能工作7个月，一年只有一万元左右收入，家里经济困难。在小红家里，客厅堆满了纸箱子，姥爷说这些都是好心邻居送过来，让他卖钱贴补家用的。

小红是一个开朗爱笑的女孩子，身材瘦小。面对镜头，小红说自己最喜欢粉色，最想要的新年礼物就是儿童手表。

小红作为学生代表，利用课间时间参加了“一件新衣·壹点心意”公益活动启动仪式。李双举现场为小红换上了粉红色的冲锋衣和红色棉马甲，并俯下身用心叮嘱她一定要好好学习、天天向上。

参加“一件新衣·壹点心意”公益活动启动仪式的学生代表小红，一直想拥有一块儿童电话手表，由于家里经济条件有限，姥爷只能安慰她等上了初中再买。爱心市民凡先生看到齐鲁晚报·齐鲁壹点报道后，主动与报社联系，表示愿意购买儿童电话

手表送给小红，帮她完成这个小小的心愿，还细心地确认了小红想要的手表类型和喜欢的颜色。凡先生表示，“春节马上就要到了，借助齐鲁晚报·齐鲁壹点的平台，在自己力所能及的情况下，能够帮助孩子完成一个小小的心愿，度过一个开心的新年，我非常高兴。”

1月17日下午，小红收到了电话手表，拿着新手表她爱不释手，开心极了。

成长路上有爱相伴，“一件新衣·壹点心意”公益活动启动后，爱心接力棒继续在传递，希望能有更多和凡先生一样的爱心人士加入进来，一起为公益事业做贡献。

### 跟随爷爷奶奶移居威海 15岁少年立志考上二中

近日，记者来到了“一件新衣·壹点心意”公益活动其中一名孩子小刚(化名)家中探访。

小刚是威海经区曲阜学校一名学生，2014年跟随爷爷奶奶来到威海，现在和姑姑一家共同生活。小刚8岁在枣庄滕州读一年级时他的爸爸当年因为一场疾病失去了生命，妈妈不辞而别，至今没有下落，这么多年以来他和爷爷奶奶相依为命。失去儿子的奶奶，整天以泪洗面，一度伤心不已，小刚是她好好活下去的唯一动力。远在威海的姑姑心疼孩子和父母，在小刚上二年级时，便把祖孙三人接到了威海生活。

刚到威海时，姑姑还没有买房子，生活中困难重重，祖孙三人只能在外面租房生活，大约两年后搬到了姑姑的新家。小刚奶奶介绍说，女儿生活也不富裕，房子还有贷款，刚搬进新房子，家里空空的什么都没有，沙发、电视、茶几、冰箱等家具家电都是社区、爱心人士和邻居们给送的。孩子来到威海以后，从书包到衣服，都是学校老师和爱心人士给买的。“在威海，我们感到了家一般的温暖，不管是党员们还是社区，都给予我们家很大的帮助，衣食住行照顾得面面俱到。威海不仅环境干净，城市文明，更是一个很有爱心的城市，我们来到这里生活不后悔。”小刚奶奶说道。

为了感谢社区和爱心人士对家里的无私帮助，小刚的奶奶一直积极参与社区志愿者活动，用实际行动感恩回馈社会。自从来到威海生活以后，她逐渐从悲伤中走了出来，身体也好起来了，看着一天天长大的孙子，她欣慰不已。

生活中的小刚，懂事乖巧，放学回家会专心写作业，帮着爷爷奶奶干点家务活，是一名品学兼优的好孩子。小刚马上面临中考，面对镜头，他腼腆地说自己的心愿是考上威海二中。据了解，目前小刚最薄弱的学科是数学，因为家境窘迫，爷爷奶奶没有能力送他去上辅导班。



齐鲁晚报·齐鲁壹点威海融媒体中心也将继续征集乡村孩子和家庭生活苦难的孩子，给他们送去御寒的新衣。如果您是爱心市民、企业或者公益组织代表，也想冬日里为孩子们增添一份温暖，请联系齐鲁晚报·齐鲁壹点记者刘宁15898972885咨询。